
A

Gato hidráulico profesional de patín, 3 ton, elevación rápidas Código: 14806 Clave: GAPRO-3PB

A
ClaveNo. Código Descripción

22 930798 R22-GAPRO-3PB Placa Derecha

21 930797 R21-GAPRO-3PB Placa Izquierda

20 930796 R20-GAPRO-3PB

18

19

930794

930795 R19-GAPRO-3PB

Tuerca M814 930790 R14-GAPRO-3PB

15

Protector de Plato

Tornillo de Fijación de Plato

Plato

Seguro C Diam 13

Brazo de Elevación

Chaveta

Resorte

Llantas Delanteras

Arandela Plana Diam 19

Seguro C Diam 17

Eje Frontal de ruedas

Arandela de Presión Diam 8

1 930777 R1-GAPRO-3PB

R2-GAPRO-3PB

R9-GAPRO-3PB

Barra de conexiones

2 930778

R3-GAPRO-3PB930779

R4-GAPRO-3PB930780

R5-GAPRO-3PB930781

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

953692

930783

930784

930785

930786

930789

16 930792 R16-GAPRO-3PB

17

930791

930793

R10-GAPRO-3PB

R6N-GAPRO-3PB

R15-GAPRO-3PB

R7-GAPRO-3PB

R8-GAPRO-3PB

R13-GAPRO-3PB

R17-GAPRO-3PB

R18-GAPRO-3PB

Arandela de Presión Ø 12

Perno Fijación

Arandela de Presión Diam 16

Tuerca M16

Barra Refuerzo de Marco

Perno

930787 R11-GAPRO-3PB

930788 R12-GAPRO-3PB

27 930803 R27-GAPRO-3PB Tuerca M 10

26 930802 R26-GAPRO-3PB

24

25

930800

930801 R25-GAPRO-3PB

23 930799 R23-GAPRO-3PB

R24-GAPRO-3PB

Ensamble de rueda loca 

Arandela de presión Ø 10

Tuerca M12

Rodamiento de eje de ruedas

10

1

2

3

4

5

6

7

8

11

12

13

14

15

16

17

9 18

19

20

21

22

23

24

25

26
27

19

8

5

5

4

23

19

24

25
1718

1314

9

10

11



B

Gato hidráulico profesional de patín, 3 ton, elevación rápida Código: 14806 Clave: GAPRO-3PB

B
ClaveNo. Código Descripción

49 930825 R49-GAPRO-3PB Sello Ø 8

48 953696 R48N-GAPRO-3PB Valvula de retención

47 930823 R47-GAPRO-3PB

45

46

953694

953695 R46N-GAPRO-3PB

Deposito41 953693 R41N-GAPRO-3PB

42

Arandela de Presión Ø 21

Perno de soporte M20 x 60

Barra de conexiones

Almohadilla Imantada

Bastago

Collar de Bastago

Arandela 

Sello de Bastago

Seguro C Ø 22

Tuerca de Tanque

Sello Ø 32

Sello de Tanque Ø 67

28 930804 R28-GAPRO-3PB

R29-GAPRO-3PB

R36-GAPRO-3PB

Charola de soporte

29 930805

R30-GAPRO-3PB930806

R31-GAPRO-3PB930807

R32-GAPRO-3PB930808

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

930809

930810

930811

930812

930813

930816

43 930819 R43-GAPRO-3PB

44

930818

930820

R37-GAPRO-3PB

R33-GAPRO-3PB

R42-GAPRO-3PB

R34-GAPRO-3PB

R35-GAPRO-3PB

R40-GAPRO-3PB

R44-GAPRO-3PB

R45N-GAPRO-3PB

Base

Balín Ø 5

Sello Ø 45

Tapon de llenado para Aceite

Cilindro

Sello de Cilindro Ø 45

930814 R38-GAPRO-3PB

930815 R39-GAPRO-3PB

55 953701 R55N-GAPRO-3PB Válvula

54 953700 R54N-GAPRO-3PB

51

53

953697

953699 R53N-GAPRO-3PB

50 930826 R50-GAPRO-3PB

R51N-GAPRO-3PB

Valvula de Seguridad

Resorte

Balín Ø 6

Guia de Tornillo

2930

31

32

33

34
35

36
37

38

39

40

41

42

43

45

46

47

48

49

51

53

54

55

28

28

2950

47

50

47

47

40

48

44



C

Gato hidráulico profesional de patín, 3 ton, elevación rápida Código: 14806 Clave: GAPRO-3PB

C
ClaveNo. Código Descripción

77 930853 R77-GAPRO-3PB Seguro de retención Ø 12

76 930852 R76-GAPRO-3PB Tope de resorte Ø 15

75 930851 R75-GAPRO-3PB

73

74

930849

930850 R74-GAPRO-3PB

Bomba de piston69 930845 R69-GAPRO-3PB

70

Balín

Válvula de Seguridad

Arrandela 

Resorte

Bomba de piston

Sello Ø 17

Cilindro de Bomba

Arandela Plana Ø 15

Resorte de Bomba

Casquillo

Tope de resorte Ø 22

Seguro de retención

56 930832 R56-GAPRO-3PB

R57-GAPRO-3PB

R64-GAPRO-3PB

Sello Ø 8

57 930833

R58-GAPRO-3PB930834

R59-GAPRO-3PB930835

R60-GAPRO-3PB930836

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

930837

930838

930839

930840

930841

930844

71 930847 R71-GAPRO-3PB

72

930846

930848

R65-GAPRO-3PB

R61-GAPRO-3PB

R70-GAPRO-3PB

R62-GAPRO-3PB

R63-GAPRO-3PB

R68-GAPRO-3PB

R72-GAPRO-3PB

R73-GAPRO-3PB

 Resorte de bomba

Casquillo

Cilindro de Bomba

Arandela Ø 13

Arandela Ø 10

Sello Ø 10

930842 R66-GAPRO-3PB

930843 R67-GAPRO-3PB

82 930858 R82-GAPRO-3PB Seguro

81 930857 R81-GAPRO-3PB

79

80

930855

930856 R80-GAPRO-3PB

78 930854 R78-GAPRO-3PB

R79-GAPRO-3PB

Tornillo M6 x 12

Arandela de presión Ø 7

Filtro

Arandela Ø 35

50

57

58

59

60

70

61

62

63

64

65

66

67

68

71

72

73

74

75

76
77

69

78

79

80

81

82

56

71

70



D

Gato hidráulico profesional de patín, 3 ton, elevación rápida Código: 14806 Clave: GAPRO-3PB

D
ClaveNo. Código Descripción

98

Manija soporte

Perno Ø 99.6

Rodillo

Espuma de protección

Palanca I

Tornillo M6X10

Mango II

Agarradera

Gancho

Conector de Barra

Seguro C Ø 22  (φ19)

Sello de Cilindro Ø 45
(φ25.4×φ22×1.5)

83 930859 R83-GAPRO-3PB

R84-GAPRO-3PB

R91-GAPRO-3PB

Tornillos M12 x 9

84 930860

R85-GAPRO-3PB930861

R86-GAPRO-3PB930862

R87-GAPRO-3PB930863

85

86

87

88

89

90

91

93

95

96

97

953702

953703

953704

930867

930868

953707

953708

R93-GAPRO-3PB

R88N-GAPRO-3PB

R98N-GAPRO-3PB

R89N-GAPRO-3PB

R90N-GAPRO-3PB

R97N-GAPRO-3PB

Sello Ø 45 I-3 (φ21.5×2.4)

953705 R95N-GAPRO-3PB

953706 R96N-GAPRO-3PB

83

84

85

86

87

88

89

90

91

93

94

97

98

95

96


